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令和５年度「中川幼稚園保護者アンケート」集計結果について（報告） 

 

余寒の候、保護者の皆様におかれましては、ますますのご健勝のこととお喜び申し上げます。 

平素は、本園の教育活動に対して、ご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。 

さて、過日はお忙しいなか、アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計結果が

まとまりましたので、ご報告いたします。 

今後、これらの結果を参考にして、教育活動の充実のため努力していきたいと考えております。 
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1 お子さんは、喜んで幼稚園に通っていますか。 ７０% ２３% ７% ０% 

2 お子さんは、幼稚園での出来事を話しますか。 ５６% ３５% ９% ０% 

3 お子さんは、絵本が好きですか。 ４０% ３０% ３０% ０% 

4 お子さんは、身体を動かして遊ぶことが好きですか。 ８２% １６% ２% ０% 

5 幼稚園は、教育方針や教育目標をわかりやすく伝えていますか。 ５６% ３５% ７% ２% 

6 幼稚園は、絵本への興味を深めるための活動をしていますか。 ６７% ３３% ０% ０% 

7 幼稚園は、運動遊びを通して健康な体作りを指導していますか。 ７０% ３０% ０% ０% 

8 幼稚園は、自然に触れる活動を行っていますか。 ７５% ２３% ２% ０% 

9 
幼稚園は、子どもの基本的な生活態度が身に着くように指導してい

ますか。（挨拶、着替え、片づけ、食事） 
６３% ３５% ２% ０% 

10 幼稚園は、子ども同士の関わりを持てるように指導していますか。 ６３% ３５% ２% ０% 

11 
職員は、子ども達を理解し、一人一人の性格や特性に配慮しながら

指導していますか。 
６７% ２６% ７% ０% 

12 便りや HP など、幼稚園の様子がご家庭に伝わりましたか。 ６３% ３７% ０% ０% 

13 
避難訓練や交通安全指導など、災害や事故から身を守る取り組みを

行っていましたか。 
７７% ２３% ０% ０% 

14 感染症予防への取り組みは行っていましたか。 ６１% ３０% ９% ０% 

15 
園内の、施設整備（保育室、園庭等）の充実や清掃に努めていまし

たか。 
６２% ３３% ５% ０% 

16 
子どもの成長や発達の相談について、相談しやすい雰囲気でした

か。 
６３% ３０% ７% ０% 

17 園は、園全体で子どもの保育に取り組もうとしていましたか。 ７７% ２３% ０% ０% 

 
    


